



“Año de la Diversificación Productiva y del Fortalecimiento de la Educación”

FE DE ERRATAS N° 003

A. EVALUACION TECNICA:

Irma Soledad Aguilar García

DICE:

Nota de Evaluación Técnica: 18

DEBE DECIR:

Nota de Evaluación Técnica: 24

Elizabeth Jesús Mallma Flores

DICE:

Nota de Evaluación Técnica: 18

DEBE DECIR:

Nota de Evaluación Técnica: 21

Juana Elena Rojas Huylacallan

DEBE DECIR:

Nota de Evaluación Técnica: 21

B. CORRECCION DE DATOS PERSONALES

DICE:

Enrique García Calderón Asmat

DEBE DECIR:

Liliana García Calderón Asmat